

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ по ДНЗ «Журавка»  
№44-ОД від 23.08.2023

План заходів ДНЗ «Журавка» з попередження насильства та булінгу (цькування) у 2023-2024 навчальному році

№	Заходи	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний	Результат
<i><b>Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження булінгу (цькування)</b></i>					
1	Підготовка наказу «Про попередження насильства та булінгу (цькування) у закладі освіти»	Працівники закладу	Останній тиждень серпня	Завідувач Божко С.В.	
2	Підготовка наказу «Про порядок дій працівників закладу освіти в разі виявлення випадку насильства в закладі освіти»	Працівники закладу	Перший тиждень вересня	Завідувач Божко С.В.	
3	Розроблення та затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу в закладі освіти на 2023-2024 навчальний рік	Працівники закладу	Вересень	Завідувач Божко С.В. Вихователь-методист Гриценко Л.Я. Практичний психолог Мешкова Н.М.	

4	Наради з питань профілактики булінгу (цькування): - з педагогічними працівниками; - з технічним персоналом.	Працівники закладу	Вересень	Завідувач Божко С.В.	
5	Оновлення розділу щодо профілактики насильства на сайті закладу освіти	Педагоги, батьки	Вересень	Вихователь-методист Гриценко Л.Я.	
6	Підготовка пам'ятки щодо алгоритму дій у разі виявлення ознак чи фактів, що можуть вказувати на вчинення булінгу (цькування) щодо дитини	Працівники закладу	Жовтень	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
7	Підготовка рекомендацій для педагогів з розпізнавання ознак різних видів насильства	Педагогічні працівники	Жовтень	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
8	Виступ на загальних батьківських зборах з повідомленням про заходи з профілактики насильства в закладі та порядок реагування	Батьки	Листопад	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
<b><i>Робота з працівниками закладу освіти</i></b>					
1	Консультації педагогічних працівників практичним психологом з проблемних ситуацій	Педагогічні працівники	Протягом року	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
2	Інструктивні наради з питань профілактики насильства з обслуговуючим персоналом	Працівники закладу	Листопад	Завідувач Божко С.В.	

3	Засідання круглого столу «Безпечний садочок. Маски булінгу»	Педагогічні працівники	Грудень	Вихователь-методист Гриценко Л.Я.	
4	Контроль стану попередження випадків булінгу	Працівники закладу	Січень	Завідувач Божко С.В.	
5	Розробка пам'ятки «Маркери булінгу»	Педагогічні працівники	Січень	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
6	Ознайомлення з нормативно-правовими документами щодо запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладі освіти	Педагогічні працівники	Лютий	Вихователь-методист Гриценко Л.Я.	
7	Консультація «Що таке мобінг і як його уникнути»	Педагогічні працівники	Березень	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
8	Розробка опитувальника спрямованого на визначення рівня обізнаності працівників закладу про проблему булінгу	Працівники закладу	Квітень	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
<b><i>Робота з вихованцями</i></b>					
1	Інформаційно – просвітницькі заходи з питань запобігання та протидії булінгу (цькування) для дітей та за участю дітей		Протягом року	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
2	Заходи в рамках Всеукраїнського тижня протидії булінгу (цькування) (за окремим планом)		Вересень	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
3	Акція «16 днів проти насилля» (за окремим планом)		Листопад	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
4	Акція «Подаруй обійми» до Всесвітнього дня доброти		Листопад	Вихователі	
5	Тиждень Толерантності "Виховуємо толерантність" (за окремим планом)		Листопад	Практичний психолог Мешкова Н.М.	

**Робота з батьками**

1	Тематичні батьківські збори у групах	Батьки	Грудень	Вихователі	
2	Розробка пам'ятки для батьків «Як допомогти дитині, яка стала жертвою кібербулінгу»	Батьки	Лютий	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
3	Розробка рекомендацій батькам «Як впоратися з гнівом та злістю, не зриваючись на дитину»	Батьки	Березень	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
4	Індивідуальні бесіди з батьками щодо профілактики булінгу (цькування) в дитячому колективі	Батьки	Протягом року	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
5	Розробка опитувальника спрямованого на визначення рівня обізнаності батьків про проблему булінгу	Батьки	Березень	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
6	Розповсюдження матеріалів в віртуальному кабінеті практичного психолога «Що повинні робити батьки, якщо в закладі освіти виникла ситуація булінгу»	Батьки	Квітень	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
7	Розробка буклету «Вправи на зниження агресії»	Батьки	Квітень	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
8	Індивідуальні бесіди з батьками дітей «групи ризику»	Батьки	Протягом року	Практичний психолог Мешкова Н.М.	
9	Проведення консультацій психолога з питань взаємин батьків з дітьми	Батьки	Протягом року	Практичний психолог Мешкова Н.М.	

**Моніторинг освітнього середовища закладу освіти**

1	Звіт про виконання заходів із запобігання та протидії булінгу (цькування)	Педагогічні працівники	2 рази на рік	Завідувач Божко С.В.	
2	Діагностика психологічного клімату в закладі освіти. Анкетування.	Працівники закладу	Лютий	Практичний психолог	

				Мешкова Н.М.	
3	Підготовка звіту про виконання заходів з профілактики насильства	Педагогічні працівники	Травень-червень	Завідувач Божко С.В.	